Cemunap 7.
Businneiinbie, KBaJjpaTudHble U SPMUTOBBI (POPMBbI

chark # 2.

Banauga 1. Kakue u3 cienyronux GpyHKIUN JIByX apryMEHTOB SIBJISIOTCS OWIMHEHHBbIMEI (popMaMu B
COOTBETCTBYIOIIUX BEKTOPHBIX IPOCTPAHCTBAX:

a) f(z,y) =x-y" (x,y € k" - crpokn);

6) f(A,B) = tr(AB); (A, B € M(n,k));

B) f(A,B) = det(AB)

r) f(A, B) = tr(A'B), f(A,B)=tr(AB");

) f(A,B)Z r(A+ B);

e) flu,v) = f wodx, (u(x),v(x) - BelecTBEHHO3HAUHBIE HEIPEPbIBHbIE (DYHKIUKN Ha OTpe3Ke [a, b]);

b
x) f(u,v) = [(u+v)*dz.

a

Bazaua 2. a) Kakue n3 6unmneiinbix ¢hopM 3a1aun 1 BIAIOTCH CUMMETPHIECKIMU

6) Bunneitnas cummverpuueckas dpopma f B mpoctparcTse V' onas R HasbBaeTcs neompuyamenvro onpe-
deaennot, ecmu f(v,v) = 0 mis moboro Bektopa v € V. {na k = R kakue u3 HopM MyHKTa a) SBJISIOTCS
HEOTPUIATEIHHO OIPE/IeTeHHBIMU ]
B) Heorpunaresbro onpejesnennast bopMma f Ha3BIBAETCS NOAOHCUMENLHO ONPEOEAeHHOT, €CTTH U3 YCTIOBUST
f(v,v) = 0 crenyer, uro v = 0. Kakune u3 dopm nyHKTa 6) SBJISIOTCS TOJOKATETHLHO ONPEIeIeHHBIME?
Haiiure nx curaarypy B KOHEYHOMEPHOM CJIyYae.

Bagaua 3. [IpuBejure K KAHOHUIECKOMY BUJLY CJICIYIOIIHE KBAJIPATHIHBIE (DOPMbI
a) 3 + 23 + 322 + 41y + 201703 + 27973,
6) 22 + 223 + 22 + 23179 + 47173 + 27073,
B) 211Xy — T34 + 4w 23 + Gxomy,
u Halijiure ux curHatypsl s ciaydaeB k = R u k = C.

Sanaua 4. dpasercsd Jn cieayomue KOMIUIEKCHOZHAYHbIE (DYHKITUU OT JIBYX apryMEHTOB IOJIyTOpa-
JinHefHbIMU (bopMaMu? SPMUTOBBIME [TOJIY TOPATUHEHHBIMEI (hopMamu?

a) f(z,y) =xz-7" (x,y € C" - crpokn);

6) f(A, B) = tr(ABt) (A,B € M(n,C));
B) f(u,v) = f uvdz, (u(x),v(r) - KOMIUIEKCHO3HAYHBIE HEIPePbIBHBIE (DYHKINH Ha OTpe3Ke [a, b]).
r) Kakue u3 HUX SIBJISIIOTCS [OJIOKUTEJIBHO ONIPEIeJIeHHBIMME

3anaga 5. [IpuBe/inre K KAHOHUYECKOMY BUJLY CJIEJIYIOIIHE SPMUTOBBI (POPMBI:
a) T1T1 — 10T + 11T + 27272,
6) (1 — i).Tl.i'Q + (1 -+ i)fll@ + ToT3 + fzmg,
n Haﬁl[I/ITe X CUT'HATYPHI.



JlomosrHUTEIBHBIE 33/1aYN K CEMUHApPY 7

Bama4da 6. He npousBo/ist BIUUCIEHUIT, BBIACHUTE, /IS KaKoi n3 OuuHeHbIX (popMm [ cymiecTByer
6a3uc, B KOTOpoM Marpuiia (popmbl [ uaroHabHA:
a) [ = —x1y1 — 22192 — 222y1 — 3Ty + T3y1 — 4x3Ys;
6) f = —x1y2 — Tay1 + 3T2ys + ST2y3 + Sx3y2 — T3Ys5.

Banauva 7. Hazosem e Oununueiiabie ¢popMmbl fi u fy Ha mpocTpaHcTBe V' 9K6UBAACHMHBIMU, €CITN
cyliecTByeT Takoe npeobpaszosanue o : V — V npocrpancrea V', aro fi(p(x), ¢(y)) = folx,y) Mg mobbix
BEKTOPOB x,y € V. He mpon3Bo/isi BEIYUC/IEHNIT, BBISICHUTE, SKBUBAJIEHTHBI JI (DOPMBI f1 = 271Ys — 3113+
Toyz — 2T2y1 — T3Ya — 2T3Y1 U fo = T1Y2 — Tay1 + 272y + 3T1Y3 — 3T3Y1.

Bapa4a 8. Haitjure curnarypy omnnneitnoit popmot f(A, B) = tr(AB), rne A, B € M(n,R).

Bana4ga 9. Ilycrs F' - MaTpuiia HeBBIPOXKIEHHONW OMIMHEHON (DOpMBI f Ha BEIECTBEHHOM IIPOCTPAH-
cree V' pasmepnoctu n.) lokaxkure, 94To 1npu HeYeTHOM n MarTpuiia —F' He siBisgiercs marputeii popmbr f
HHM B KaKOM Oas3mce mpocTpaHcTBa V.

3anauva 10. Bepuo Jin yTBepk/ieHue 3aa4u 4 jijisg 9€THOTO n?
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Bamaua 11. He npousBois BeIYUCIEHNH, BBISCHUTE, I KAKOH 13 6uinHeitHbIx (popM f cymecTByer
6a3uc, B KOToOpoM marpuiia (popmbl [ uaroHabHA:
a) f = —my1 — 211y2 — 27241 — 3T2ya + T3y1 — 4T3Ys3;
6) [ = —x1y2 — Tay1 + 3T2Y2 + Dxays + Sy — T3Ys.

Sanauya 12. Hasosem jBe Ousimueiinbie popMmbl f1 U fo Ha mpocTpancTBe V' 9K6UBAACHMHIMU, €CITH
cyliecTByeT Takoe npeobpaszosanue o : V — V npocrpancrea V', uro fi(o(x), ¢(y)) = folx,y) g mobbix
BEKTOPOB I,y € V. He NponsBo/ist BLIYUC/IEHN, BBISICHUTE, SKBUBAJEHTHBI JI1 (GOPMBI f1 = 22112 — 3T1y3+
Toyz — 2Toy1 — T3Ya — 2T3Y1 U fo = T1Ya — Tay1 + 272y + 3T1Y3 — 3T3Y1.

Bapgaga 13. Haiinure curnarypy omiunneiinoit hopmot f(A, B) = tr(AB), rne A, B € M (n,R).

Banaua 14. [Iycts F - MaTpuiia HEBLIPOXK ICHHON OuymHeHoi (bopMbl f Ha BEIIECTBEHHOM MPOCTPAH-

cree V' pasmepnoctu n.) lokaxkure, 94To 1npu HedeTHOM n MarTpuiia —F' He siisgiercs: Mmarputieii popmbr f
HHM B KaKOM Oasmce mpocTpaHcTsa V.

3apauva 15. Bepuo it yTBepkieHue 3aa4u 4 jijist 1€THOTO N7
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Bamaua 16. He nmpousBojis BeIYNCICHUN, BBISCHUATE, I KAKOH 13 6uinHeitHbix (popM f cymecTByer
6a3uc, B KOTOpoM marpuiia (popmbl [ uaroHabHA:
a) f = —my1 — 211y2 — 27291 — 3T2ya + T3y1 — 4T3Ys3;
6) [ = —x1y2 — Tay1 + 3T2Y2 + Dxays + 3y — T3Ys.

Banayva 17. Hasosem jiBe Ousmueiinbie popMbl fi U fo Ha mpocTpancTBe V' 9K6USAACHMHBIMU, €CITH
cyliecTByeT Takoe npeobpaszosanue o : V. — V npocrpanctea V', uro fi(p(x), ¢(y)) = folx,y) mig mobbix
BEeKTOpOB T,y € V. He nponsBois BLIMUCICHNTIT, BBISCHUTE, SKBUBAJICHTHEL /1 (DOPMBI f1 = 21Ys — 3T1Y3 +
ToYs — 2Ty — X3Yo — 23y1 U fo = T1Y2 — Tay1 + 222y + 3T1Y3 — 3T3Y1.

Bapaga 18. Haiture curnarypy omiunneiinoit bopmor f(A, B) = tr(AB), rne A, B € M(n,R).

Samaua 19. Ilycts F' - maTpuiia HeBbIPOXKIEHHON OuInHeiHON hopMbI f Ha BEIeCTBEHHOM ITPOCTPAH-
cree V' pasmepnoctu n.) Jokaxkure, 94To npu HedeTHOM n MarTpuiia —F' He sBigercs marputeii popmbr f
HM B KaKOM Oasmce mpocTpaHcTBa V.

3anaya 20. Bepuo it yTBepkIeHue 3aa9u 4 Jijisd 9eTHOTO n?



